

Журналисты Хатлона требуют разобраться с областным чиновником

Журналисты Хатлонской области желают, чтобы министр образования Таджикистана Нуриддин Саидов и председатель области Давлатшо Гулмахмадов разобрались с областным чиновником, который постоянно унижает сотрудников СМИ.

В своем письме журналисты потребовали у министра и председателя области рассмотреть факты оскорблений Ашургул Солеховой, журналистки "Набзи Кургонтеппа" со стороны Хонали Курбонзод, главы управления образования Хатлонской области.

В письме отмечается, что чиновник несколько раз унизил Ашургуль Солехову, пренебрежительно сказав о ее одежде, и в нескольких случаях воспрепятствовал журналистской деятельности:

"Унизив нашу коллегу Ашургул Солехову, унизили и нас, и это письмо мы написали в знак солидарности и ее защиты" - говорится в письме.

По их данным, седьмого июня в лицей-интернате "Ориё" города Курган-Тюбе на последнем звонке с участием Д. Гулмахмадова, Хонали Курбонзода подошел к журналистке и грубым тоном спросил: "Ты фотографировать пришла? Ни кому не нужны твои фотографии! Иди, стой в ряд с учениками!" и не дал возможности ей сделать несколько снимков для своего материала.

Ранее глава управления образования Хатлонской области увидел А. Солехову у здания управления, спросил:

-Ты кто?! И что ты делаешь здесь?!

- Я журналистка,- ответила на вопрос Ашургул Солехова.

- По твоей одежде видно что ты журналист, - сказал Х. Курбонзов.

В письме также говорится, что другие журналисты также сталкивались с недружелюбным обращением Х. Курбонзода.

Письмо было подписано 39 журналистами разных СМИ и отправлено министру образования Нуриддину Саидову и председателю Хатлонской области Давлатшо Гулмахмадову.

<http://catoday.org/centrasia/tjru/14769-zhurnalisty-hatlona-trebuyut-razobratsya-s-oblastnym-chinovnikom.html>